

# 南京8家市级政务服务窗口 今起统一调整作息时间

中午有人值班，双休日必要时间对外开放，高温季节下午2点半上班



制图 李荣荣

Q 今天开始，南京市政务服务大厅等8个市级政务服务综合窗口（具体附后）作息时间统一调整为：每周一至周五，上午9:00—12:00，下午1:30—5:30（高温季节，7月15日—9月30日下午2:30—5:30），正常对外办理业务。值得一提的是，这些窗口单位还将统一在午间实行值班制，各类业务的受办理窗口实行轮流值班，接受企业和群众的咨询、受理并办理相关业务。

现代快报记者 鹿伟

## 市委书记承诺调整作息

此前，省委常委、南京市委书记杨卫泽代表市委就反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风，征求广大网友的意见、建议时，有网友吐槽，窗口单位中午作息时间长，办证遭遇窗口少、服务态度差等问题。

对此，杨卫泽承诺，对上述问题正在进行整顿，计划延长办事时间，调整作息时间。征询意见结束后，市委市政府领导要求相关部门立即拿出整改措施，及时向社会公布。

## 8个窗口单位调整作息

现代快报记者昨天从市政府获悉，近日，8个市级政务服务综合窗口对作息时间统一调整，并在日常管理、服务规范、运行机制、监督考核等方面实行“四统一管理”。

首先是统一窗口日常管理。从

8月5日起，市政务服务大厅等8个市级政务服务综合窗口统一调整作息时间。各服务窗口根据业务特点和社会需求，双休日安排必要的对外开展服务。

据了解，目前8家单位中有的窗口服务单位中午的作息时间与统一调整的时间一致，如市房地产交易登记中心“夏令时”就是下午2点半上班。不过，非高温季节下午上班时间为2点的单位，今后在非高温季节将改为下午1点半。有的单位今天开始下午上班时间将提前，如市住房公积金管理中心服务窗口、市人力资源市场服务窗口等，夏令时是下午3点上班，今天起将提前半小时上班。不过，这两个中心的服务窗口中午一直有人值班。

## 窗口服务接受社会监督

其次，统一窗口服务规范。市政务服务管理办公室将对各服务

窗口工作人员的服务仪表、服务语言、行为举止、服务质量等方面实行统一规范管理，向社会公布，主动接受社会和媒体监督。

第三，统一窗口运行机制。各服务窗口完善网上办理系统，综合受理或办理各类事项的咨询、申报、补件、审批、发件等业务。面向社会提供排队叫号、服务评价、公告查询、集中收费、商务服务等服务配套功能。开辟绿色通道，对政策中明确的特别事项、特殊群体，提供预约登记、优先办理等便捷服务。

第四，统一窗口监督考核。为保障办事人享有政府优质服务的权益，市有关部门将对各服务窗口的内部管理、服务规范、信息公开、服务评价、工作效能、投诉处理等方面进行综合考评，通过现场抽查、电子巡查、网上监察等方式加强对服务窗口的监督管理，促进窗口服务水平提升。

# 今天36℃明天37℃ 高温消停了两天又“高调复出”

除了今天，本周其他时间都没雨，沿江苏南部分地区冲刺38℃

Q 双休日两天，高温也跟着休息了两天。这是否意味着，这波高温要结束了？小伙伴们恐怕是高兴得太早了，这周副热带高压继续发威，南京最高温在36—37℃，沿江苏南部分地区达38℃。

现代快报记者 刘伟伟

## 今天雷阵雨，挡不住高温

到目前为止，南京已有22个高温天，而其中的21个高温天是6、7月的，进入8月后，高温天好像后劲不足，目前为止只有2日当天是高温天，其他三天最高温都没有超过35℃。

要说高温暂停的原因，跟局地的雷阵雨和台风外围云系有关。降雨会降温，而多云的天空，也阻止了气温的上升。

这个势头，给了很多人期待，是不是8月的高温将会得到缓解？这，真的是想多了。

先看看南京一周的天气，最高温36℃“起步”，明天开始直奔37℃，而且除了今天局部有雷阵雨外，其他时间都没有雨。全省范围内，同样是高温再现，今天大部分地区有阵雨或雷雨，但明天沿江苏南最高温均为37℃，后天苏南部分地区最高温可达38℃。

没有持续降雨和台风这些消暑“神器”，高温在全国多地“独领风骚”。

截至8月4日02时的全国高温城市排行显示，省会级城市中，湖南长沙仍高居高温日数排行榜首，今年以来的高温天数长达44天，连续高温纪录也被再次刷新，达到35天；重庆以37天的高温日数稳居第

二，并保持着今年以来气温最高值纪录（7月15日，40.9℃），南京以22个高温天排第8位。

## 今年台风强度弱于往年

持续的高温天，与台风较少有关。今年夏天，除了超强台风“苏力”引起关注外，其余台风都来得悄无声息走得默默无闻。而去年的此时，海上早已风起云涌，光影响江苏的台风就好几个，比如“海葵”以及双台风“苏拉”和“达维”。

中央气象台专家说，今年以来西北太平洋和南海海域共有9个台风生成，其中4个登陆我国，除“苏力”登陆时达到超强台风级别外，其余3个都只是热带风暴，且生命史很短。往年6、7月份生成的台风会有一半左右达到台风强度，而今年只有1个达到了台风强度，远远不足今年台风生成数的一半（4.5个），台风整体强度和往年相比较弱。

中央气象台台风专家高栓柱表示：“今年台风出生的地点大多离陆地较近，生成没两天时间就要登陆，缺少足够的时间来茁壮成长。一般而言，较强的台风出生地要偏东一些，而且更远一些，例如在菲律宾以东洋面1000公里处生成，这样在往西移动的过程中，有会足够的水汽条件和时间来壮大自己。”

## 相关新闻

### 高温作业 穿长衣长裤戴羊皮手套 电力工人每天洗桑拿



电力师傅站在高空中检修10千伏高压线路 实习生温馨 摄

快报讯（通讯员 张健 实习生 温馨 现代快报记者 刘伟伟）受持续高温天气影响，江苏全省最大用电负荷屡创新高，共6次刷新历史纪录。高温酷暑时，却是电力工作人员最忙的时候。近日，记者来到苏州、无锡等地，走近高温下的电网人。

7月31日早上9时，苏州公司配电运检工区副主任朱小明带领20名员工，在该市通安镇华金路摆开阵势，准备进行带电拆搭作业。记者看到，他们都穿着绝缘服，戴着厚厚的绝缘羊皮手套在十几米的高空作业，每个人都是汗流浃背……

“几乎每天都在洗‘桑拿’。”这是7月31日上午11时，在江阴市华士镇龙镇河村施工现场，维护班工作负责人邵长才说的一句话。当天施工项目是进行华士镇龙河村陶中房台区配变和线路改造施工。

邵长才说，像这种上晒下蒸的“桑拿”，江阴的一线员工已经洗了一个月了。

## 南京三日天气

今天 多云，局部有时阴有阵雨或雷雨，西南风4级左右，有雷雨地区雷雨时短时阵风7~8级并伴有雷电，28~36℃

明天 多云，28~37℃

后天 多云到晴，28~37℃

彩 票

### 一人独中 8930万元 江苏彩民创纪录

快报讯（通讯员 荣英 记者 项凤华）8月4日晚，双色球第2013090期开奖，当期头奖井喷46注，单注金额388.2974万元。让大家为之兴奋的是，江苏彩民狂揽26注头奖，其中，有23注为一人所中，该彩民将揽获奖金8930.8402万元。这是江苏双色球游戏历史上一人中得的最高奖金。

双色球第2013090期开出的中奖号码为红球：02、05、11、23、24、29，蓝球08。大奖分落15个省市，其中江苏26注，成为当期头奖中出最多的地区。另20注分别为江西5注，湖南3注，其他部分省市各1注。

据悉，本期江苏中得的26注头奖出自南京、徐州和南通三地。南通市如皋如城镇32060453站点是23注头奖产生地，中奖彩票售出于8月4日19时43分，这是一张1注号码打了23倍，票面金额为46元的单式票，该彩民将获得奖金总额8930.8402万元。南通中出的另1注头奖产生于海门拥军路32060729福彩点，中奖彩票为一张4元2注单式票，其中的第1注中得当期一等奖。南京中出的一等奖奖自溧水柘塘老街文化宫对面的32011482福彩点，中奖彩票为一张10元单式票，其中的第3注中得一等奖。徐州中出的一等奖奖自于徐州和平新村西街8排18号32030319福彩点。中奖彩票也是一张10元单式票，其中的第1注中得当期一等奖。

第2013090期双色球全国投注总额为3.72亿元，当期除开出46注一等奖外，还开出二等奖154注，奖池被清空。